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Как Вы считаете, президент Д. Медведев работает на своем посту хорошо или плохо?

Как Вы считаете, глава правительства В. Путин работает на своем посту хорошо или плохо? 

данные в % от групп

данные в % от групп

Динамика политических 
и социально-экономических взглядов 
российской молодежи: весна 2011 г.
Мегаопросы «ГеоРейтинг» с сентября 2008 г. по февраль 2011 г.  
Сентябрь 2008 г. – ноябрь 2010 г.:1930 населенных пунктов, 68 субъектов РФ, 34 000 респондентов. 
Февраль 2011 г. – 74 субъекта РФ, 56 400 респондентов.

Отношение к властным структурам

население в целом

население в целом

молодежь 18–25 лет 
(18% респондентов)

молодежь 18–25 лет 
(18% респондентов)
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Динамика политических и социально-экономических взглядов российской молодежи: весна 2011 г.
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Как Вы считаете, правительство России работает хорошо или плохо?
данные в % от групп

население в целом молодежь 18–25 лет 
(18% респондентов)
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Скажите, пожалуйста, Вы замечаете или не замечаете вокруг себя недовольство людей властями, 
руководством Вашей области (края, республики), протестные настроения? И если замечаете, 
то в последнее время это недовольство усиливается или ослабевает?
данные в % от групп

Протестные настроения

население в целом молодежь 18–25 лет 
(18% респондентов)
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Сталкиваетесь ли Вы сегодня с такими проблемами, ситуациями, которые вызывают у Вас желание 
принять участие в акциях протеста? И если сталкиваетесь, то часто или редко?

Вы лично допускаете или исключаете для себя возможность принять участие в каких-либо акциях 
протеста?

данные в % от групп

данные в % от групп

население в целом

население в целом

молодежь 18–25 лет 
(18% респондентов)

молодежь 18–25 лет 
(18% респондентов)
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Материальное положение семьи*

Ваше материальное положение за последний год улучшилось, ухудшилось или практически 
не изменилось?
данные в % от групп

данные в % от групп

Уровень жизни

население в целом

население в целом

молодежь 18–25 лет 
(18% респондентов)

молодежь 18–25 лет 
(18% респондентов)

* Уровень материального положения семьи рассчитывается на основе вопроса:  
«Какое высказывание точнее всего описывает материальное положение Вашей семьи?», где:
низкий уровень – варианты ответов «денег не хватает даже на питание» и «на питание денег хватает, но одежду, обувь купить не можем»;
средний уровень – варианты ответов «на одежду, обувь денег хватает, но крупную бытовую технику купить не можем» и «на бытовую технику денег 

хватает, но автомобиль купить не можем»;
высокий уровень – варианты ответов «на автомобиль денег хватает, но квартиру или дом купить не можем» и «на квартиру или дом денег хва-

тает». 
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